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Errata

Juz po ukazaniu si¢ naszej pracy, zamieszczonej w z. 1/1973 MTIS pt. Przyklady ultra-
dystrybucyjrych rozwiqzan pasma plytowego stwierdziliSmy, ze w zadaniu II przez przeo-
czenie popelniony zostal blad, polegajacy na opuszczeniu calego czynnika przy wyzna-
czaniu jednej ze stalych catki ogdlnej.

Zmianie ulegaja rownania poczynajac od wzoréw, oznaczonych numerem (3.9). Nizej
podano ich poprawng posta¢ w kolejnoéei ich wystepowania w tekécie wydrukowanym
z zachowaniem kolejnoéci (réwniez w przypadku gdy nie sa opatrzone numerem kolej-

nym)
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(3.14) w(xy, x3) = ﬁ‘xz sgnx, m(xl +x2)°* + R(x,, x2, by).
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